
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Az IndustriALL Global  és az industriAll Europe Szakszervezeti Szövetségek  

felhívása a Levito AG vállalthoz, hogy tartsa tiszteletben a munkajogokat 

Magyarországon 
 

 

Kedves Barbara Ullerich! 

 

Az IndustriALL Global és az IndustriAll Europe Szakszervezeti Szövetségek nevében írunk 

Önnek.  Mindkét szervezet több millió munkavállalót képvisel a bányászat, az energiaipar és a 

feldolgozóiparban Európában és globálisan, természetesen beleértve Magyarországot és 

Svájcot is. Ezért felszólítjuk a Levito AG cégcsoportot, hogy tartsa tiszteletben a 

magyarországi tagszervezeténél a MEZ Crafts Hungary Kft-nél (korábban 

Nagyatádi Cérnagyár) dolgozók jogait. Felhívjuk figyelmét, hogy a Bánya-, Energia- és Ipari 

Dolgozók szakszervezete (BDSZ) az IndustriALL Global és az IndustriAll Europe 

Szakszervezeti Szövetségek tagszervezete. 

Elengedhetetlen, hogy a MEZ Crafts Hungary Kft. teljes mértékben és haladéktalanul fizesse 

ki a 200 munkavállaló bérét!  Ez a késés elfogadhatatlan, a legtöbb munkavállaló a 

minimálbérhez közeli összeget keres, így bizonytalan körülmények között él, nincsenek 

megtakarításai. 

A cégnél nincs elérhető felelős vezető, aki kommunikálna a szakszervezettel és a 

dolgozókkal. Nincs megfelelő tájékoztató, nem konzultálnak a munkavállalókkal a döntő 

vállalati kérdésekben, amelyek súlyosan érintik őket. Úgy tudjuk, hogy a legtöbb a dolgozót 

kényszerszabadságra küldték. 

A Levito AG magatartása a MEZ Crafts Hungary Kft-nél sérti a nemzeti munkajogot, 

valamint alapvető nemzetközi munkaügyi normákat, beleértve az ILO 95. sz. egyezményt a 

bérek védelméről (a 12. cikk megsértése), az egyesülési szabadságról és az ahhoz való jog 

védelméről szóló 87. ILO egyezményt, valamint a szervezkedési jogról és a kollektív 

tárgyalásról szóló 98. ILO direktívákat! 

 

Az IndustriALL Global és az industriAll European felszólítja a Levito AG-t  

haladéktalanul  konzultáljon a MEZ Crafts Hungary Kft-nél a munkavállalóival, vegye fel a 

kapcsolat a BDSZ-szel! 

 

Bízunk benne, hogy felelősségteljesen fog cselekedni, nem lesz szükség arra, hogy az 

IndustriALL Global és industriAll Europe további lépéseket tegyen a nemzeti kormányok 

bevonásával! 



 

Magyarország és Svájc. 

 

 

Várjuk mielőbbi intézkedését és válaszát. 

 

Judith Kirton-Darling       Atle Hoie  

IndustriAll Europe főtitkár      IndustriALL Global főtitkár 


